MoHTKn Xonn napagokKchl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri neHren

1) TemeHnaeri okuFanapra eki Mbican KenTipiHi3:

a) MyMKiH emec b) KymaHci3 C) MyMKiHZjri a3 d) MyMKiH

2) Eki caHbl Helwe peT anbiHagpl, erep obiH Cymneri:

a) 60 peT nakTbipbinca b) 120 pet nakTbipbinca
¢) 360 peT nakTbipbinca d) 6000 peT nakTbipbinca
2
3) EpTeH, xaHbbIp xayaTbIHAbIFbI g bIKTUManapbinbikneH 6omkaHabl. EpTeH aHObIp xayManTbIHObIFbIHbIH

bIKTUManablfbl Hellere TeH?
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[ Herisri neHren )

4) MekTenTeH ke3gencok 6ip oKyl bl TaHa4angbl.

TaHganfaH okyLWbIHbIH Y11 6ana 6ony bIKTUMangbinbifbl £

20
10

TaHganfaH okyLUbIHbIH OHKal 6ony bIKTUManabinbiFbl ——

11

N 4
TaH,ElaJ'IFaH OKYLbIHbIH Ke3I14IPIK KA bIKTUManNgblnblifbl — .

Kespencok TaHganfaH okylbiFa 6ainaHbICTbl KENeCi bIKTMManabinbiKTbl TaObIHbI3gaP:

a) kbi3 6ana 6onysbl b) conakan 6onyhbl C) Ke3ingipik kumeyi

5) Eki onbiH cymneri 6ip mesringe naktbipbinagsl. bapnbik MymkiH 6onaTbliH OkuFanapgbl TeMeHaeri kectere
XasblHbl3aap.

BipiHwi cynek
1 2 3 4 5 6

EkiHWI cynek

DO |WIN]| -~
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) MekTenTeH Ke3gencok Bip oKyLUbl TaHaanabl.

11
TaHganfaH oKyLbIHbIH yn 6ana 6ony bIKTUManabinbiFbl —

10

TaHganfaH oKyLUbIHbIH OHKal 6oy bIKTUManabinbiFbl  ——

11
4

TaHganfaH oKyLbIHbIH Ke3ingipik KMo bIKTUManabinbifel 7~

13

Kesgeiicok TaHOanfaH okylbifa 6ainaHbICTbl Keneci bIKTMManablnblKTbl TabbliHbI3Aap:

a) kb3 6ana 6onybl b) conakan 6onysbl C) kesingipik knuveyi

2) Exi onbliH cyreri 6ip mesringe nakteipbinagbl. bapnbeik MymkiH 6onaTeiH OkuFanapgbl TeMeHgeri kectere
»asblHbl3aap.
BipiHwi cynek

1 2 3 4 5 6

ExiHwWi cynek

||| WIN]|~

a) MyMKiH oKuFanapblH Xanmnbl caHbl kaHwwa?

b) Eki oviblH cymeriHgeri TyckeH undpnap caHbl 6ipgen 6ony bIKTMMangbiFbl KaHgam?
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[ OpTawa geHren )

3) YW TubIH NakTbipFaHga MyMKiH 6onaTtbiH GapnblK OKUFanapabl XasblHpbl3.

4) MekTen mepekeci notepesicbiHga 60 coiinbik onHaTtbinagsl: 30 TaTTinep gopbawacsl, 20 kanam xaHe 10

KiTan Baydepnepi.

JloTepesra GipiHLWi KenreH agamMHbIH;
a) ToTTi gopbawa yTy b) kanam yTnay
C) KiTan Bay4epiH yTy d)ToTTi fopbalua Hemece Kanam ytnay

bIKTUManNAbINbIFbl KAHAAN?
Erep GipiHwi agam kanam yTkaH 6onca, oHAa eKiHWi agaMHbIH

€) kanam f) ToTTi LOpbGawa

YTY bIKTUManaplfbl kaHaam?

5) Angafbl eki KyHHiH Ke3 KemnreH KyHiH4e XaHObIp Xayy bIKTuMangbibifbl bonca, oHaa keneci

1
okuranapablH bIKTUManabinbiFblH TabblHbI3Aap: 5
a) Keneci eki kyHae fe xaHObIp Xayy bIKTUMangbinbifbl;

b) Eki kyHae e »aHObIp Xaymay bIKTuMangbifbifbl;

¢) Eki kyHHiH Tek BipeyiHae )aHBbIp >xayy bIKTUMangpinbifbl.
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) MekTen mepekeci notepesicbiHga 60 cbiinbik onHaTtbinagbl: 30 ToTTinep aopbawacsl, 20 kanam xaHe 10

KiTan Baydepnepi.

JloTepesra BipiHLLi KenreH agamMHbIH;

a) ToTTi gopbaiua yTy b) kanam yTnay

C) KiTan Bay4depiH yTy d)ToTTi fopballa Hemece Kanam ytnay
bIKTUManabinbifbl KaHOAN?

Erep GipiHwi agam kanam yTkaH 6orca, oHAa eKiHLWi agaMHbIH

€) kanam f) ToTTi gOpbalua

YTY bIKTUManabiFbl kaHoam?

. . . 1 .
2) Anparbl eKi KYHHIH Ke3 KenreH KyHiHae »aHObIp »ayy bIKTUManabinbifbl  — Gornca, oHaa Keneci

OKUFanapablH bIKTUMangbinblFbiH TabbiHbI3AAP:
a) Keneci eki kyHOe fe xaHObIp Xayy bIKTUMangbinbifbl;
b) Eki kyHae Ae aHObIp »xayMay bIKTUManabbIfbl;

c) Eki KyHHiH Tek BipeyiHae »aHObIp Xayy bIKTUMangbisbifbl.
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[ TepeHoeTinreH geHren )

3) ¥nbibpuTaHuaga kenik angay KyKaTblH any YLiH TeopUsAnbIK )XeHe npakTuKanblk eMTUXaH4apablH ekeyiH
e Tancblpy KaxeT. Teopuanblk TECTTi COTTI TancbIpy biIKTUManabinbifbl 0,75, an npakTukanblk TECTTi COTTI

Tancblpy bikTuManabineifsl 0,6.

a) Keneci TectTepai coTci3 Tanchbipy bIKTUManablfblfbiH TabblHpI3Aap.

(i) TeopusaAnbik TeCT? (i) npakTmkanbik TecT?

b) Bip agamHbIH

(i) eki TecTTi oe Tancbipy (i) exi TecTTeH ge kynay

bIKTUManNAbINbIFbl KAHAAN?

4) Erep TVbIH YL PET NakTbipblfica, Keneci okuranapAablH nanga 6ony bIKTMManabifblFbiH TaObliHpI3AaP.

a) Yw pet enTtaHba xafbl TyCy;

b) Yw peTt caH xafbl Tycy;

c) Bip pet entaHba xafbl TyCy.
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[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren J
2)a)10 b) 20 c) 60 d) 1000
3
3) —
5
9
Ha - b L ¢) —
20 11 13
BipiHLWi cynek
1 2 3 4 5 6
% 1 1,1 2,1 3,1 4,1 5,1 6,1
(§). 2 1,2 2,2 3,2 4,2 52 6,2
E 3 1,3 2,3 3,3 4,3 53 6,3
Lﬁ 4 1,4 2,4 3,4 4,4 54 6,4
5 1,5 2,5 3,5 4,5 55 6,5
6 1,6 2,6 3,6 4,6 5,6 6,6
[ Oprawa geHren )
a) 2 p 1 ) 2
20 11 13 L
BipiHLWWi cynek
2) 1 2 3 4 5 6
% 1 1,1 2,1 3,1 4,1 5,1 6,1
’f>; 2 1,2 2,2 3,2 4,2 52 6,2
g 3 1,3 2,3 3,3 4,3 53 6,3
Lﬁ 4 1,4 24 3,4 4.4 54 6,4
5 1,5 2,5 3,5 4,5 55 6,5
6 1,6 2,6 3,6 4,6 5,6 6,6
1
a) 36 b)
6

3) HHH, HHT, HTT, HTH, THH, THT, TTH, TTT

1 2
4)a) — b) =
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XAYAITAP

(

TepeHaeTinreH aeHren

1)a) 1
2

1
2)a) —
e) 25

3) a) (i) 0,25

|
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) a) g

b) 2
3

b) 16
25

(ii) 0,4
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N
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c) 1 d 1 e) 19
6 6 59
c) i
25

b) (i) 0,45 (i) 0,1

0| Ww

f) 30
59




